
	Доклад 
об итогах социально-экономического развития 
Золотостепского муниципального образования за 2019 год 

	Добрый день, уважаемые участники собрания! В отчетном году работа администрации муниципального образования была направлена на реализацию основных направлений деятельности, определенных Указами Президента Российской Федерации, Перечнями поручений Губернатора Саратовской области, Планом мероприятий администрации на 2019 год, а также реализацию всех действующих на территории поселения государственных и муниципальных программ.

Исполнение полномочий неразрывно связано с их финансированием. В связи с чем, я остановлюсь на некоторых показателях бюджета Золотостепского муниципального образования. Важную роль в бюджетной политике играет пополнение доходной части. Исполнение доходной части бюджета поселения по  состоянию на 1 ноября 2019 года составило 57,6% или 3498,2 тыс. рублей при плане 6070,6 тыс. рублей. 
	По налоговым доходам исполнение составило 81,3 % или 2078,9 тыс. руб., при плане 2557,0 тыс.руб. 
- налог на доходы физических лиц – исполнение 82,7% или 452,3 тыс.руб., при плане 547,1 тыс.руб.
- единый сельскохозяйственный налог – исполнение 3,6% или 2,0 тыс.руб., при плане 55,1 тыс.руб.
- налог на имущество физических лиц – исполнение 78,7% или 340,8 тыс.руб., при плане 432,8 тыс.руб.
- земельный налог – исполнение 84,3% или 1283,8 тыс.руб., при плане 1522,0 тыс.руб.
По неналоговым доходам исполнение 33,6% или 203,1 тыс. руб. при плане 604,2 тыс. руб., в т.ч.:
· аренда имущества исполнение 34% или 132,0 тыс. руб. при плане 388,2 тыс. руб.;
· Прочие поступления от использования имущества (соц. найм) исполнение 32,9% или 71,1 тыс. руб. при плане 216,0 тыс. руб.

Безвозмездные поступления (дотации, субвенции, трансферты) исполнение 41,8% или 1216,1 тыс. руб. при плане 2909,4 тыс. руб. 
в том числе:
 Межбюджетные трансферты (в части доходов от уплаты акцизов) исполнение 47,0% или 754,1 тыс. руб. при плане 1603,0 тыс. руб. 

В Золотостепском муниципальном образовании действуют 8 муниципальные программы. 

На 1 января 2019 года на учете в реестре муниципального жилищного фонда поселения стоит 46 муниципальных квартир (10 кв. – в с.Золотая Степь, 36 кв. – в с.Александровка). На текущий момент в нашем МО приватизировано 93 % жилого фонда.
        Ежемесячно начисляется плата социального найма; граждане уведомляются об оплате за социальный найм. Начислено за 11 месяцев 2019 года 72110 рублей, поступило 65917 рублей (91%). Задолженность на 1 ноября 2019 года 58741 рублей, ежемесячное начисление 7467 рублей. Ведется работа с должниками за найм жилых помещений. С начала 2019 года выдано претензий на сумму 56 тыс. руб., из них оплачено 16 тыс.руб.(29%).
В 2019 году в с.Золотая Степь открыто кафе «Натали», где принимают заказы на торжественные события, комплексные обеды, доставку обедов на дом.

	Демография 
По состоянию на 1 января 2019 года численность населения составила 1045 (Александровка) и 1251 (Золотая Степь) человек. За отчетный год число родившихся составило 6 человек, число умерших –35 человек.
	Миграция за пределы муниципального образования продолжает оставаться основным фактором уменьшения численности населения. 

	Образование 
В системе образования поселения осуществляют деятельность 2 дошкольных образовательных учреждений, 2 общеобразовательных учреждения. Число воспитанников в системе дошкольного образования на начало 2019 года составило: «Ягодка» 41 (мест 55) «Тополек» 80 (мест 90). Очередность в детские сады для детей в возрасте от 3-х лет до 7-ми лет отсутствует.
	Контингент обучающихся в учреждениях образования в 2019 году составил 111 (Александровка) и 195 (Золотая Степь) человек. Организован подвоз детей, Для всех учащихся школ организовано питание во время образовательного процесса. Для развития способностей, умений ребенка в школах работают 26 кружков и 8 секции. 

	Культура, досуг.
На территории Золотостепского муниципального образования находятся 2 учреждения культурно-досугового типа, которые обеспечивают жителей муниципального образования услугами организаций культуры. При СДК созданы и работают 20 художественных коллективов и любительских объединений, 2 коллектива имеют звание «народный» - танцевальный коллектив  ансамбль народного танца «Эксклюзив», народный  коллектив хор русской песни «Александровские узоры».
На базе Дома культуры активно функционирует – Межрайонный Центр национальных культур. 
В СК с.Золотая Степь  активно ведет свою творческую деятельность вокальная группа «Серебристый ручей». Ни одно мероприятие в селе не проходит без их участия.
В селах интересно с массовым участием населения прошли культурно-массовые мероприятия на Новый год и Рождество Христово, проводы Масленицы, День защитника отечества, 8 Марта, День Победы, День защиты детей, День молодежи, День России, Дни села, День пожилого человека и др. С особым чувством патриотизма был отмечен День Победы, проведены митинги, праздничные концерты, огоньки, дискотеки, проведены акции: «Вахта памяти», «Бессметный полк».

	Активная работа александровского «Совета ветеранов», председателем которого является Башмакова Л.Д., отмечена благодарственным письмом Советского МР за большой вклад в социально-экономическое развитие Советского района.
	
	Благоустройство
Организация благоустройства территории, участие в организации деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов остается одним из основных полномочий.
	Проведены весенний и осенний месячники по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния муниципального образования. Систематически проводились субботники, где принимали участие работники социальной сферы, учреждений и организаций всех форм собственности. Осенью 2019 года в селах поселения была проведена большая работа по выпиливанию и уборке сухих деревьев. С мая начали вывозить навоз с частных подворий. Навоз вывезен полностью с двух сел.
	Проведены следующие работы по санитарной очистке сел:
- произведена обрезка, выпиловка старых деревьев  кустарников (основная масса на территории села Александровка);
-  покраска памятников;
- побелка деревьев;
- очистка территорий мест захоронений;
- посадка цветов и газонов;
- ликвидировано 11 несанкционированных свалок; 
- проводится очистка трассы регионального значения, расположенной на территории муниципального образования.

	Организацией, осуществляющей  работу по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов,  является Региональный оператор Саратовской области Филиал АО «Управление отходами».,  которая заключает   договора  на  вывоз бытовых отходов и мусора с территории населенных пунктов, от организаций и  частных домовладений.  

	Животноводство
 	В этом году поголовье крупного рогатого скота составило 273 головы, овец – 422 головы. Идет снижение поголовья коров у населения. Основная причина – старение сельского населения и отток молодежи из села. Большинство тех, кто содержит коров, находится в преклонном возрасте, трудно содержать коров, а молодежи в селе нет. Весной организовано стадо, пастух Воронцов С.В., а в Золотой Степи – Сереженко Г., стадо овец пас Имашев С., есть пастбища. В 2016 году вышел закон Саратовской области N 55-ЗСО "Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области». Считаю не допустимо, когда бродячий скот шатается по селу, уничтожает цветники в районе школы, клуба, оставляет следы своего пребывания на центральной площади, на улицах. Предупреждаю, что на всех владельцев крупного рогатого скота, которые нарушают этот закон, будут составляться административные протоколы и виновники будут наказываться, штраф от 2 до 5 тысяч рублей. Давайте совместными усилиями наводить порядок в этом вопросе. 

	Дороги.
	Общая протяженность дорог на территории поселения 17 км. По типу покрытия улично-дорожная сеть делится на 2 типа: с асфальтовым покрытием - 8 км, и грунтовым покрытием - 9 км. Таким образом  53 % улиц и сельских дорог не имеет современного покрытия, что неблагоприятно влияет на развитие муниципального образования. В 2019 году  производились следующие работы:  в зимний период налажена расчистка улиц от снега, для этого были заключены договора с ООО «Аверо», директор Сорокин А.И., с ООО «Садор», директор Дябин Н.В., с КФХ «Еналиев». Так же в расчистке улиц был задействован трактор МТЗ 1221, тракторист Шаталин А.В.
	Летом и осенью были проведены работы по ямочному ремонту ул.Кооперативной (108 кв.м.) на сумму 83,419 руб., а также были выполнены ремонтные работы по ул.Школьной, протяженностью 193 м, шириной 4,5 м на сумму 792, 078 руб.

	Проводится работа по обеспечению доступности информации о деятельности органов местного самоуправления на официальном сайте муниципального образования (http://zoloto.stepnoeadm.ru/).

	Основные задачи на 2020 год:
- обеспечение исполнения бюджета Золотостепского муниципального образования;
- организация благоустройства населенных пунктов муниципального образования;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- обеспечение своевременной подготовки объектов жилищного фонда к отопительному сезону 2020-2021 гг. до 1 сентября и получение паспорта готовности Золотостепского муниципального образования;
- продолжение работ по ремонту уличного освещения;
- продолжение развития социального партнерства с предприятиями и организациями, обеспечение привлечения дополнительных финансовых средств, для решения социальных проблем муниципального образования;
- активизация работы общественных организаций.
	Позвольте мне выразить  искрению благодарность депутатам Совета депутатов Золотостепского МО, администрации муниципального образования,  директорам учреждений соц.сферы, руководителям всех форм собственности, председателям Советов ветераном,  представителям бизнеса и всем жителям нашего муниципального образования за  проделанную работу, оптимизм, выдержку при решении многочисленных вопросов и оказанную помощь.
   	Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.   

