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Администрация Золотостепского муниципального образования сообщает об организации работы «горячей линии» по вопросам защиты прав потребителей и  применения «серых схем» выплаты заработной платы.
Телефон «горячей линии» 5-05-54.

Консультации по вопросам, касающимся имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставляются администрацией Советского муниципального района
Адрес: 413210, Саратовская обл., Советский район, р.п. Степное, ул. 50 лет Победы д.3.
Имущественная поддержка субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП, предусмотренная Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование государственного или муниципального имущества.
Условия и порядок оказания имущественной поддержки субъектам МСП устанавливаются:
— нормативными правовыми актами Российской Федерации;
— нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации;
— муниципальными правовыми актами.
Федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления утверждают перечни государственного имущества и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП), предусмотренные частью 4 статьи 18 Закона № 209-ФЗ.
Государственное и муниципальное имущество, включенное в перечни, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП.
Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП) утвержден Постановлением администрации Советского муниципального района от 25.08.2016 № 737 (с изменениями от 14.08.2017 №418)  «Об утверждении перечня имущества, планируемого к передаче субъектам малого и среднего предпринимательства в Советском муниципальном районе Саратовской области».
